

## **Strategie předcházení školní neúspěšnosti**

### **Spolupráce s mateřskými školami, zápis k povinné školní docházce**

Poskytování informací učitelek mateřských škol v oblasti školní připravenosti dětí

Informace zákonným zástupcům dětí, jak připravit děti pro vstup do 1. ročníku základní školy  
– beseda pro rodiče s odborníky z PPP a s učitelkami ZŠ

Návštěva předškoláků ve škole v 1. třídě

Spolupráce s učitelkami MŠ a vyučujícími 1. ročníků před nástupem dětí do školy.

Intervence a pomoc školního speciálního pedagoga

Program pro předškoláky „ Před školou ve škole“ čtyři setkání s budoucími školáky

Spolupráce s odborníky z PPP, SPC, školním psychologem

Konzultace se zákonnými zástupci dětí

Případné doporučení programů a metod k vyrovnání menší či nedostatečné připravenosti dětí pro úspěšné zvládnutí 1. ročníku základní školy.

### **V průběhu vzdělávání v základní škole**

Vyhledávání žáků s rizikem vzniku speciálních vzdělávacích potřeb

Vyhledávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich zařazení do speciálně pedagogické péče

Stanovení plánu pedagogické podpory

Vyhodnocení plánu pedagogické podpory a stanovení dalšího postupu

V odůvodněných případech doporučení zákonným zástupcům žáka vyšetření ve školském poradenském zařízení

Na základě doporučení školského poradenského pracoviště zpracování individuálního vzdělávacího plánu a jeho realizace

Poskytování podpůrných opatření dle vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných

Spolupráce s orgánem sociálně právní ochrany dětí.

Konzultace a poradenství zákonným zástupcům

Příprava žáků k přijímacímu řízení na střední školy

Aktivity školy v rámci školního roku – jako prevence neúspěšnosti, rozvoj sociálních dovedností, spolupráce, samostatnosti, zodpovědnosti

Zapojení metody prof. Feuersteina, která rozvíjí myšlení a posiluje schopnost hledat strategie a následně je využívat

**Závěrečné ustanovení.**

Kompetence pracovníků školy jsou uvedeny v programu poradenských služeb školy

Strategie předcházení školní neúspěšnosti je součástí preventivního programu školy

Mgr. Ivana Nováková